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74% aller Betriebe veranstalten 
eine Weihnachtsfeier



Organisatoren der betrieblichen Weihnachtsfeiern in PKW-Werkstätten
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Einstellung von PKW-Werkstätten gegenüber betrieblichen Weihnachtsfeiern

Weihnachtsfeiern verbinden die Mitarbeitenden untereinander

Weihnachtsfeiern produzieren mehr Frust als Lust

Die Weihnachtsfeiern laufen immer gleich ab

Weihnachtsfeiern bieten die Chance, die Mitarbeitenden zu überaschen

Am liebsten würde ich die Weihnachtsfeier abschaffen

Weihnachtsfeiern passen nicht mehr in unsere Gesellschaft

Weihnachtsfeiern sollten im Monat Dezember stattfinden
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